
NEMZETKÖZI TÁJÉKOZTATÁS

A VAKOK, LÁTÁSKÁROSULTAK ÉS NYOMTATOTT SZÖVEGET EGYÉB OKBÓL HASZNÁLNI KÉPTELEN SZEMÉLYEK MEGJELENT MŰVEKHEZ VALÓ HOZZÁFÉRÉSÉNEK MEGKÖNNYÍTÉSÉRŐL SZÓLÓ MARRAKESH-I SZERZŐDÉS

Megerősítés a Norvég Királyság részéről

A Norvég Királyság Kormánya a Szellemi Tulajdon Világszervezete (World Intellectual Property Organization, WIPO) főigazgatójánál 2021. augusztus 31-én letétbe helyezte megerősítő okiratát a 2013. június 27-én Marrakesh-ben elfogadott, a vakok, látáskárosultak és nyomtatott szöveget egyéb okból használni képtelen személyek megjelent művekhez való hozzáférésének megkönnyítéséről szóló Marrakesh-i Szerződés vonatkozásában.

A fenti Szerződés a Norvég Királyság tekintetében 2021. november 30-án lép hatályba.

A Liechtensteini Hercegség csatlakozása

A Liechtensteini Hercegség Kormánya a Szellemi Tulajdon Világszervezete (World Intellectual Property Organization, WIPO) főigazgatójánál 2021. szeptember 22-én letétbe helyezte csatlakozási okiratát a 2013. június 27-én Marrakesh-ben elfogadott, a vakok, látáskárosultak és nyomtatott szöveget egyéb okból használni képtelen személyek megjelent művekhez való hozzáférésének megkönnyítéséről szóló Marrakesh-i Szerződés vonatkozásában.

A fenti Szerződés a Liechtensteini Hercegség tekintetében 2021. december 22-én lép hatályba.

A VÉDJEJYEK NEMZETKÖZI LAJSTROMOZÁSÁRÓL SZÓLÓ MADRIDI MEGÁLLAPODÁSHOZ KAPCSOLÓDÓ JEGYZŐKÖNYV

Az Egyesült Arab Emírségek csatlakozása

Az Egyesült Arab Emírségek Kormánya 2021. szeptember 28-án letétbe helyezte csatlakozási okmányát a védjegyek nemzetközi lajstromozásáról szóló Madridi Megállapodáshoz kapcsolódó, 1989. június 27-én elfogadott, 2006. október 3-án és 2007. november 12-én módosított Jegyzőkönyv vonatkozásában. Az okmány a következő nyilatkozatokat tartalmazza:

- összhangban a Madridi Jegyzőkönyv (1989) 5. cikk (2) bekezdés *b*) pontjával a Madridi Jegyzőkönyv szerinti nemzetközi lajstromozás elutasításáról szóló értesítés határideje 18 hónap, illetve a Jegyzőkönyv 5. cikk (2) bekezdés *c*) pontjának megfelelően, ha az oltalom elutasítása az oltalom engedélyezése elleni

felszólaláson alapulhat, az ilyen elutasítás a 18 hónapos határidő letelte után közölhető a Nemzetközi Irodával; és

- összhangban a Madridi Jegyzőkönyv (1989) 8. cikk (7) bekezdés a) pontjával, az Egyesült Arab Emírségek kormánya minden nemzetközi lajstromozás tekintetében, amelyben a Jegyzőkönyv 3ter cikke szerint megemlítik, valamint egy ilyen nemzetközi lajstromozás megújítása tekintetében a pótdíjából és díjkiegészítésekből származó jövedelemrész helyett egyedi díjat kíván kapni.

A Madridi Jegyzőkönyv az Egyesült Arab Emírségek tekintetében 2021. december 28-án lép hatályba.

A VÉDJEK NEMZETKÖZI LAJSTROMOZÁSÁHOZ KAPCSOLÓDÓ MADRIDI JEGYZŐKÖNYV

Változás az egyedi díjak összegében: Kanada

1. Kanada Kormánya a Madridi Jegyzőkönyv 8. cikk (7) bekezdése szerint a Kanada tekintetében fizetendő egyedi díjakat módosító nyilatkozatot juttatott el a Szellemi Tulajdon Világszervezetének (WIPO) főigazgatójához.

2. 2022. január 1-től a Kanada tekintetében fizetendő egyedi díjak a következők:

Megnevezés		Összeg (svájci frankban)	
		2021. december 31-ig	2022. január 1-től
Bejelentés vagy utólagos megjelölés	- egy áru- vagy szolgáltatási osztályra	233	245
	- minden egyes további osztályra	70	74
Megújítás	- egy áru- vagy szolgáltatási osztályra	282	296
	- minden egyes további osztályra	88	93

3. Ezek a díjak akkor fizetendők, ha

- a) Kanadát megjelölték egy olyan nemzetközi bejelentésben, amely a származási hivatalhoz 2022. január 1-jén vagy azt követően beérkezett; vagy
- b) Kanada a tárgya egy olyan utólagos megjelölésnek, amely a jogosult Szerződő Felének hivatalához 2022. január 1-jén vagy azt követően beérkezett, vagy amelyet közvetlenül a WIPO Nemzetközi Irodájánál ezen a napon vagy azt követően nyújtottak be; vagy
- c) Kanadát olyan nemzetközi lajstromozásban jelölték meg, amelyet 2022. január 1-jén vagy azt követően újítottak meg.

A LISSZABONI MEGÁLLAPODÁS EREDETMEGJELÖLÉSEKRŐL ÉS A FÖLDRAJZI JELZÉSEKRŐL SZÓLÓ GENFI SZÖVEGE

A Svájci Konföderáció csatlakozása

A Svájci Konföderáció Kormánya a Szellemi Tulajdon Világszervezete (World Intellectual Property Organization, WIPO) főigazgatójánál 2021. augusztus 31-én letétbe helyezte csatlakozási okmányát a Lisszaboni Megállapodás eredetmegjelölésekről és földrajzi jelzésekről szóló, 2015. május 20-án Genfben elfogadott szövege (a Lisszaboni Megállapodás genfi szövege) vonatkozásában.

A Lisszaboni Megállapodás genfi szövege a Svájci Konföderáció tekintetében 2021. december 1-jén lép hatályba.

AZ AUDIOVIZUÁLIS ELŐADÁSOKRÓL SZÓLÓ PEKINGI SZERZŐDÉS

A Liechtensteini Hercegség csatlakozása

A Liechtensteini Hercegség Kormánya a Szellemi Tulajdon Világszervezete (World Intellectual Property Organization, WIPO) főigazgatójánál 2021. szeptember 22-én letétbe helyezte csatlakozási okmányát a Pekingben 2012. június 24-én aláírt, az audiovizuális előadásokról szóló Pekingi Szerződés vonatkozásában.

A Pekingi Szerződés a Liechtensteini Hercegség tekintetében 2021. december 22-én lép hatályba.

AZ OLIMPIAI JELKÉP OLTALMÁRÓL SZÓLÓ NAIROBI SZERZŐDÉS

A Szaúd-Arábiai Királyság csatlakozása

A Szaúd-Arábiai Királyság Kormánya a Szellemi Tulajdon Világszervezete (World Intellectual Property Organization, WIPO) főigazgatójánál 2021. október 8-án letétbe helyezte csatlakozási okmányát az olimpiai jelkép oltalmáról szóló, Nairobiban 1981. szeptember 26-án elfogadott Nairobi Szerződés vonatkozásában.

A Szerződés a Szaúd-Arábiai Királyság tekintetében 2021. november 8-án lép hatályba.